NHCTPYKLUMWMA MO YCTAHOBKE

SALUMNTA KAPTEPA U KNn 111.05831.1
roa | OBbEM | TN
MAPKA 1 MOAETb . gynmycka | gsaraTEns o AMKAT S mpypopa
Volkswagen Tiguan 2008-2016 che, kpome 1,4(150 n.c.)i AKIM; MK MOMHbIV; MEPEAHMIA

Bont M10x30
LLai6a 10

Bont M8x25
LLaiba 8

-

3awmTa

LLITaTHbIN Kpenex

Bont M10x30

- / LLain6a 10

Bont M6x25
LLainba 6

~\ Bont M8x25

LLaiba 8

WHCTpyKuMsi No yCcTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1. CHSTb WTATHbIN NbINbHUK ABUraTens.

2. Mpw oTcyTCcTBUM WITATHOM 6anku (A), 3akpenuTb 6anky, nocTaBnsemyto ¢ 3almuTon, Gontamm
M10x30 B wTaTHbIe pe3bboBble 0TBEPCTUS.

3. BkpytnTb 60nTbl M8x25 B WITaTHBIE pe3bboBbie oTBepcTUs (B).

4. YCTaHOBWTb 3aLUMTY: 3a[HIOI0 YaCTb 3aLUMTbl 3aBECTU HA YCTAHOBMEHHbIE GonTbl M8x25 (B),
nepeaHIo YacTb 3akpenuTb 6ontamn M8x25 k 6anke yepes otBepcTus (B).

5. 3akpenuTb BOKOBbIE MbINbHUKK K OTBEPCTUAM B 3aiumTe (M) WTaTHbIM Kpenexom.

6. Mpu Hanu4un Ha a/m nepeaHen 16k Gamnepa 3akpenuTb ee GonTamn M6x25 k pe3b6oBbIM
oTBEpCTMAM 3awmThbl ().

7. 3aTsiHYTb BCe pe3bb0oBble COeAMHEHNS C HEOOXOAUMbBIM YCUMMEM.

HanmeHoBaHne

Bont M6x25
Bont M8x25 |
Bont M10x30 1
LWaii6a 6 |
Waiba 8!
Waii6a 10 |
Bawmra :
Banka

Kon-Bo

3wr.
5wr.
2 wr.
3wr.
5wt
2w
1w
1w

MoMEHT 3aTaXKm

9.8 Hm
24.0 Hwm
47.0 Hwm

Mpon3BoanTENb BpaBe BHOCUTb U3MEHEHMSI B KOHCTPYKLMIO 3alLUWThI.
TexHn4yeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


